

Nirman Bhawan

CORRIGENDUM

In the E-tender No -13/3 issued vide no.- EO/MLSU/E-Tender /2022-23/480 Dated 07.01.2023 by this office following amendments done:-Name of Work:- SICT Passenger Elevator(Lift) at Guest House Building MLSU New Campus .

(1) In the tender for work T.No. 13/3 the duration of the work may be read as 2 Months instead of 1 Month.

EXECUTIVE ENGINEER

Copy to:-

- 1. The Registrar, M.L.S.U., Udaipur for kind information.
- 2. The Comptroller M.L.S.U., Udaipur for kind information.
- 3. The Member of Tender Committee E.O., Sr.A.O., M.L.S.U., Udaipur.
- 4. J.En. (S.F.A.B.), E.O., M.L.S.U., Udaipur for N/A.
- 5. Jr.Asst. (S.F.A.B.), E.O., M.L.S.U., Udaipur for N/A.
- 6. Contractor's association, PWD, Udaipur, Concerned firms.
- 7. Notice Board.

EXECUTIVE ENGINEER